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Vicaría Episcopal para Niños

26/27 de diciembre

1er domingo de Adviento

Hagan ustedes lo mismo:

No nos dormimos
Lectura de la primera carta del apóstol san Pablo

a los cristianos de Corinto
1-5-9


Hermanos:


Ustedes han sido colmados en él con toda clase de riquezas, las de la palabra y las del conocimiento, en la medida que el testimonio de Cristo se arraigó en ustedes. Por eso, mientras esperan la Revelación de nuestro Señor Jesucristo, no les falta ningún don de la gracia. El los mantendrá firmes hasta el fin, para que sean irreprochables en el día de la Venida de nuestro Señor Jesucristo. Porque Dios es fiel, y él los llamó a vivir en comunión con su Hijo Jesucristo, nuestro Señor. 

SALMO
Sal 79, 2ac y 3b. 15-16. 18-19 (R.:4)

R.
Que podamos ver tu sonrisa Señor.

 
Escucha, Dios nuestro Pastor, 


tú que tienes el trono en el cielo, 


mostrá tu poder y ven a salvarnos.  R.


MIrános, Señor del universo, 


observá desde el cielo y mirá: 

vení a visitar tu vid, 


el árbol que plantó tu mano, 


el brote que hiciste fuerte.  R.


Que tu mano sostenga al que está a tu derecha, 


al hombre que  fortaleciste, 


y nunca nos apartaremos de ti: 


devolvenos la vida e invocaremos tu Nombre.  R.

EVANGELIO


X Lectura del santo Evangelio según San Marcos.
13, 33-37


En aquél tiempo, Jesús dijo a sus discípulos:


«Tengan cuidado y estén prevenidos, porque no saben cuándo llegará el momento. Será como un hombre que se va de viaje, deja su casa al cuidado de sus servidores, asigna a cada uno su tarea, y recomienda al portero que permanezca en vela. 


Estén prevenidos, entonces, porque no saben cuándo llegará el dueño de casa, si al atardecer, a medianoche, al canto del gallo o por la mañana. No sea que llegue de improviso y los encuentre dormidos. 


Y esto que les digo a ustedes, lo digo a todos: ¡Estén prevenidos!» 

Palabra del Señor.
Recursos para la predicación

· Podemos presentar distintas situaciones en la que algún chico se queda dormido y se pierde algo importante. 1.- Se quedó dormido y se perdió el final de la película. 2.- Se quedó dormido y no escuchó cuando lo vinieron a buscar para hacer una salida. 3.- Se quedó dormido mientras explicaban un problema importante y no puede estudiar. 4.- Se quedó dormido mientras cortaban la torta en el cumple. 5.- Se quedó dormido y no estuvo cuando abrieron los regalos de Navidad.  Pedimos que los chicos pongan ejemplos.

· Todos tenemos la experiencia de habernos quedado dormido en algún momento en el que teníamos que estar despiertos. No es fácil estar atentos o despiertos cuando estamos cansados o aburridos.
· La iglesia en este tiempo y el evangelio de hoy nos invitan a estar atentos y prevenidos; a no quedarnos dormidos. ¿Por qué? ¿Acaso Jesús no ha venido hace más de dos mil años?
· Jesús, nuestro salvador ya ha venido y está presente en nuestro mundo y nos preparamos para celebrar esta venida en Navidad. Pero también esperamos su venida gloriosa al fin de los tiempos… por eso en cada misa decimos “Ven Señor Jesús”.
· Pero este Jesús que vino y que vendrá, no llama a estar despiertos para poder recibirlos cada vez que viene en su palabra, en la gracia de los sacramentos, en las personas que nos rodean – especialmente en los pobres y los que sufren- en las cosas que nos pasan. 

· La vida de los discípulos de Jesús es la vida de aquel que está atento y descubriendo que Jesús está viniendo en cada acontecimiento y en cada persona e invitándonos a dar una respuesta.  Le pedimos al Señor que venga y nos preparamos saliendo al encuentro. No nos sentamos a esperar, vamos caminando y preparando desde el amor a los hermanos el encuentro.

Oración Colecta

Padre de todos, 

que podamos estar bien despiertos 

para recibir a Jesús que viene
nuevamente en esta Navidad

a regalarnos tu salvación.
P.J.N.S.

Oración sobre las ofrendas:

Ponemos nuestra vida junto a Vos 

para preparar nuestro corazón
esperando el día en vuelvas definitivamente.

P.J.N.S.

Oración después e la comunión

Gracias Padre bueno 

te pedimos  tener los ojos bien abiertos 

para poder descubrir a Jesús 

que llega en cada hermano.
P.J.N.S.

