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Vicaría Episcopal para Niños

Domingo 27 dte. el año

Queremos ser los dueños del cielo

Lectura de la carta a los Hebreos
2, 9-10


Hermanos:


A aquel que fue puesto por poco tiempo debajo de los ángeles, a Jesús, ahora lo vemos coronado de gloria y esplendor, a causa de la muerte que padeció. Así, por la gracia de Dios, él experimentó la muerte en favor de todos. 

Palabra de Dios.

SALMO
Sal 127, 1-2. 3. 4-5. 6 (R.: cf. 5)

R.
Que el Señor nos bendiga


todos los días de tu vida.


¡Feliz el que ama al Señor 


y sigue sus caminos! 


Comerás del fruto de tu trabajo, 


serás feliz y todo te irá bien.  R.


¡Así será bendecido 


el hombre que teme al Señor! 


¡Que el Señor te bendiga  siempre 


todos los días de tu vida.
EVANGELIO


X Lectura del santo Evangelio según San Marcos
10, 2-16


Le trajeron entonces a unos niños para que los tocara, pero los discípulos los reprendieron. Al ver esto, Jesús se enojó y les dijo: «Dejen que los niños se acerquen a mí y no se lo impidan, porque el Reino de Dios pertenece a los que son como ellos. Les aseguro que el que no recibe el Reino de Dios como un niño, no entrará en él.» 


Después los abrazó y los bendijo, imponiéndoles las manos.

Palabra del Señor

Pistas para la predicación:
· Poner en una cartelera la frase: "Los chicos somos los dueños del cielo porque…". Esta cartelera puede ser tipo mural. Los chicos a medida que van entrando pueden escribir a modo de graffiti, un motivo.

· Les preguntamos a los chicos si están de acuerdo con esa afirmación

· Luego, leemos los más importantes o los que se repiten… 
· Y aquellas cosas que van apareciendo como virtudes las vamos descartando… por Ej.: porque son simples… hay mucha gente simple y por eso no es dueña del cielo, también hay sándwiches simples y no van al cielo. Porque son cariñosos…algunos sí y otros no… también hay gente grande cariñosa, hay también ositos cariñosos y no están en el cielo, etc...
· Entonces ¿por qué serán los dueños del cielo? ¿Cuándo podemos ser dueños? Alguien puede ser dueño de algo cuando puede comprarlo, ganarlo, adueñarse por la fuerza etc.
· Pero los  chicos no tiene con que comprar, hay otros que son más fuertes que ellos, no pueden todo lo que quieren, necesitan aprender, necesitan que los quieran, que los cuiden, que los protejan.

· Justamente por todo eso es que los chicos pueden ser los dueños del cielo. Porque el cielo no se compara ni se vende. El cielo porque es todo amor es un regalo, no un premio y se da a quién más lo necesita. Sólo hace falta querer recibirlo.

· Y puede recibirlos el que tiene el corazón más grande. Y tiene el corazón más grande no el que lo tiene más lleno de cosas (ese lo tiene agrandado) sino el que lo tiene más vacío de manera que se puede llenar con el amor de Dios.
· Acá en la tierra, los grandes decimos que somos dueños de algo cuando lo podemos comprar y para comprarlo necesitamos dinero o cosas. 
· Al contrario, para ser dueño del cielo no tenemos que tener nada, sólo necesidad: necesidad de ser querido, cuidado, protegido, acompañado, mimado. Para ser los dueños del cielo tenemos que dejar Dios, como en el Evangelio hizo Jesús con los chicos, nos abrace, nos ponga junto a su corazón y nos bendiga.
Oración colecta

Papá Bueno del cielo,

que nos regalaste un corazón 

te pedimos que esté siempre vacío 

para que lo llenes con tu amor 

P.J.N.S.

Oración sobre las ofrendas

Señor, que lindo es saber que nos querés.

Te ofrecemos junto con el pan y el vino 

nuestro corazón, para que lleno de tu amor
sea como un pedacito de cielo.

P.J.N.S.

Oración final

Gracias Padre Bueno,

porque nos alimentaste 

con el Cuerpo y la Sangre de tu Jesús, 

que podamos tener el corazón bien vacío 

para que lo llenes con tu amor 

y seamos así lo dueños del cielos
P.J.N.S.

