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Vicaría Episcopal para Niños

Domingo XIX dte. el año

El tesoro  en el corazón

Lectura de la Carta de San Pablo a Los Corintios

2 Cor 9,6

El que siembra mezquinamente tendrá una cosecha muy pobre, en cambio el que siembra con generosidad, cosechará abundantemente. Que cada uno dé conforme a lo que ha resuelto en su corazón, no de mala gana o a la fuerza porque Dios ama al que da con alegría.

Palabra de Dios

Salmo 32

Que todos los que quieren a Dios 

lo alaben y no dejen de cantarle sin cesar

Son felices todos los que aman al Señor 

a los que el mismo Dios eligió como su pueblo

Los ojos del Señor están fijos sobre los que quiere, 

sobre los que los esperan con confianza en él

para que los salve de todo mal

y los cuide en todo peligro

Nosotros esperamos en Dios 

porque Él es nuestra ayuda y nuestro escudo.

Que tu amor esté siempre con nosotros

ya que confiamos en Vos

Evangelio de nuestro Señor Jesucristo según San Lucas

Lc 12,32

Jesús dijo a sus discípulos: No temas pequeño rebaño mío porque el Padre ha querido darles el reino. Vendan sus bienes y denlos como limosna. Háganse bolsas que no se desgasten y acumulen un tesoro inagotable en el cielo, donde no se acerca el ladrón ni destruye la polilla. Porque allí donde tengan su tesoro tendrán su corazón.  

Palabra del Señor

Pistas para la predicación:

Podemos contar el cuento del mendigo que estaba al borde del camino con una bolsita con granos de trigo pidiendo a la gente que pasaba. Se enteró que estaba por pasar un rey muy importante y se preparó para pedirle pensando todo lo que le iba a poder dar.

Cuando se acerca el rey, baja de su carroza y en lugar de darle le extiuende la mano pidiéndole, el mendigo desconcertado y con mucha bronca sacó de su bolsita un grano de trigo y se lo dio. Durante todo el día se quedó enojado lamentándose por lo que había pasado. Cuando llega a la casa, vacía su bolsita para ver lo que había juntado y en medio de los granos de trigo había un grano de oro.  En ese momento se enojó mucho  con el mismo porque si le hubiera dado todo ahora su bolsita estaría llena de granos de oro.

¿Qué es un tesoro? ¿Por qué es tan importante?  En cuantas historias vimos los esfuerzos que hacían muchos para poder conseguirlo. Aquel que conseguía el tesoro tenía asegurado el futuro y la posibilidad de hacer muchas cosas con la riqueza de ese tesoro.

Hay gente que se pasó toda la vida buscando tesoros secretos y escondidos en el fondo del mar. Parece que conseguir el tesoro era fuente de felicidad.

Una vez que se encuentra un tesoro hay que guardarlo y cuidarlo para que no se pierda.  

Sin embargo Jesús nos dice que hay un tesoro que hay que acumular y guardar en el cielo; un tesoro que no nos pueden robar, que ningún ladrón nos puede robar ni la polilla destruir.

Ese tesoro es el “Amor”. ¿Porque el amor es un tesoro?. Porque nos hace compartir, porque nos une a los demás, porque cura la tristeza, porque nos hace ser mejores amigos, porque nos saca de la soledad... El amor es el tesoro más grande y lo tiene aquel que los da.

Jesús nos invita a llenar nuestro corazón de su amor para darlo sin medida y que ese sea el tesoro más grande que tenemos.

Oración Colecta:

Padre bueno del cielo, 

que nos regalás el tesoro de tu amor

que los cuidemos entregándolo sin medida a todos.

P.J.N.S.

Oración sobre las ofrendas:

Pan y vino te ofrecemos, 

y también nuestro corazón 

para que lo llenes 

con el el tesoro de tu amor

P.J.N.S.

Oración final:

Padre bueno, 

te damos gracias por todo los que nos das, 

que podamos dar a todos 

del tesoro de tu amor.

P.J.N.S.

