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“CUIDEMOS A NUESTROS HERMANOS”
PRIMERA LECTURA
El amor es la plenitud de la Ley

Lectura de la carta del apóstol san Pablo a los cristianos de Roma      13, 8-10
     Hermanos:

     Que la única deuda con los demás sea la del amor mutuo: el que ama al prójimo ya cumplió toda la Ley. Porque los mandamientos: «No cometerás adulterio, no matarás, no robarás, no codiciarás, y cualquier otro, se resumen en este: Amarás a tu prójimo como a ti mismo».

     El amor no hace mal al prójimo. Por lo tanto, el amor es la plenitud de la Ley.

     Palabra de Dios.

SALMO          Sal 94, 1-2. 6-9 (R.: 7d-8a)
 
R. Ojalá hoy escuchen la voz del Señor.
¡Vengan, cantemos con júbilo al Señor,
aclamemos a la Roca que nos salva!
¡Lleguemos hasta Él dándole gracias,
aclamemos con música al Señor! R.
 
¡Entren, inclinémonos para adorarlo!
¡Doblemos la rodilla ante el Señor que nos creó!
Porque Él es nuestro Dios,
y nosotros, el pueblo que Él apacienta, las ovejas conducidas por su mano. R.
 
Ojalá hoy escuchen la voz del Señor:
«No endurezcan su corazón como en Meribá, 
como en el día de Masá, en el desierto,
cuando sus padres me tentaron y provocaron,
aunque habían visto mis obras». R.
ALELUIA     2Cor 5, 19
Aleluia.
Dios estaba en Cristo,
reconciliando al mundo consigo,
confiándonos la palabra de la reconciliación.
Aleluia.

EVANGELIO
Si te escucha, habrás ganado a tu hermano

+ Evangelio de nuestro Señor Jesucristo según san Mateo          18, 15-20
     Jesús dijo a sus discípulos:

     Si tu hermano peca, ve y corrígelo en privado. Si te escucha, habrás ganado a tu hermano. Si no te escucha, busca una o dos personas más, para que el asunto se decida por la declaración de dos o tres testigos. Si se niega a hacerles caso, dilo a la comunidad. Y si tampoco quiere escuchar a la comunidad, considéralo como pagano o publicano.

     Les aseguro que todo lo que ustedes aten en la tierra, quedará atado en el cielo, y lo que desaten en la tierra, quedará desatado en el cielo.

     También les aseguro que si dos de ustedes se unen en la tierra para pedir algo, mi Padre que está en el cielo se lo concederá. Porque donde hay dos o tres reunidos en mi Nombre, yo estoy presente en medio de ellos.

Palabra del Señor.
APORTES PARA LA CELEBRACIÓN
“CUIDEMOS A NUESTROS HERMANOS”
RECURSO
- Para este recurso vamos a trabajar con los chicos sobre las situaciones o ideas de “peligro”.

- Realizar una dramatización. Puede ser a partir de un catequista que pone extremos cuidados en que los chicos que ayudan a preparar las cosas de la Misa, no se quemen al encender las velas, enchufen bien el micrófono que tiene el cable pelado, suban despacio los escalones y no se resbalen etc, etc, etc. O se puede armar otra representación con una madre o padre que da recomendaciones a su hijo/a antes de salir para la Misa, mostrando los peligros a los que está expuesto/a (cada cdad. elegirá la más acorde a su realidad).
Después de la dramatización, reflexionar con los chicos:

· Las cosas peligrosas son aquellas que nos pueden dañar de alguna manera. Invitamos a los chicos a que digan cosas que resultan peligrosas. Tratamos que sean cosas concretas y cercanas a ellos.

· Frente al peligro ¿qué actitud tomamos? Nos cuidamos, estamos atentos, seguimos las indicaciones de otros que tienen más experiencia.

· Frente a las cosas peligrosas ¿qué actitud toman los mayores; papá mamá, la seño?  Nos cuidan. Pero ¿de qué manera nos cuidan? Que los chicos cuenten alguna experiencia.

· Nos cuidan a veces protegiéndonos ellos mismos, (del frío, del fuego, etc.) cuando se trata de un peligro inminente y físico. Nos cuidan enseñándonos, cuando se trata de un peligro posible. Nos cuidan corrigiéndonos cuando se dan cuenta que el peligro está muy cerca y no nos damos cuenta o nos engañamos. Y si se dan cuenta que ellos solos no pueden; piden ayuda a otros.

SUGERENCIAS PARA LA PREDICACIÓN
+ Dialogar con los chicos sobre la dramatización que se ha presentado previamente, valorando cómo los padres o adultos quieren cuidarnos de los posibles peligros.

+ Jesús en el Evangelio nos muestra que nuestro corazón muchas veces está en peligro. El pecado es peligroso para nuestro corazón y por eso tenemos que cuidarnos unos a otros con amor. El pecado es peligroso porque nos separa de los demás y nos separa de Dios.

+ Cuando corregimos, ayudamos a los demás; cuando corregimos con amor cuidamos a los demás como nos cuida Dios que no quiere que el pecado arruine nuestra vida.

+ La palabra de Jesús de este domingo viene a proponernos un modo concreto de ser responsables unos de otros, al señalarnos el deber de amor, que tenemos de corregirnos unos a otros. Jesús nos enseña a corregir bien, primero le decimos y si no nos hace caso buscamos a alguien que nos ayude; y si tampoco nos hace caso le pedimos a toda la comunidad.

+ Este cuidar al hermano corrigiéndolo debe brotar del amor; no se cuida ni se corrige a alguien echándole en cara sus defectos, ni contándole a todo el mundo lo malo que hizo o que va a hacer, o dejándolo de lado. El cariño es verdadero y los amigos son verdaderos amigos cuando se ayudan mutuamente a ser mejores corrigiéndose con amor.

ORACIÓN COLECTA
Padre de todos,

danos un corazón lleno de cariño

como el de tu Hijo Jesús

capaz de corregir con ternura

y cuidar a todos con amor.

Él que vive y reina contigo
en la unidad del Espíritu Santo
y es Dios, por los siglos de los siglos.
ORACIÓN SOBRE LAS OFRENDAS
Junto con el pan y el vino,

queremos ofrecerte Señor 

nuestras impaciencias y enojos

para que nos ayudes a ser 

pacientes y misericordiosos 

cuidando a nuestros hermanos.

Por Jesucristo, nuestro Señor.
ORACIÓN DESPUÉS DE LA COMUNIÓN
Gracias Padre bueno,

porque tu amor nos hace familia. 

Que tu compañía nos ayude a cuidarnos 

y corregirnos unos a otros con amor.

Por Jesucristo, nuestro Señor.
