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Peregrinación Mariana Infantil 2023
[bookmark: _Hlk145757275]“CON MARÍA, COMPARTIMOS NUESTROS TESOROS”
RECURSO CATEQUÍSTICO

Evangelio
Jn. 2, 1-11 (Las bodas de Caná)
Recurso  
Materiales necesarios: 2 cofres o valijas, botella de agua, Pelota, camiseta de Argentina, álbum de figuritas, cuaderno, angelito de la guarda tipo peluche, muñeca Barbie, cosméticos, Rosario, caja para hacer pulseras, estampa de Jesús, etc.
Recursos humanos: 2 animadores 

Eze (cansado): -¡Qué bueno! No daba más.
Luly: - ¡Llegamos!
Eze: - ¡Cuántos chicos! Necesito un poco de agua. (Toma un sorbito de agua) 
Luly: -Y no sólo llegamos, también ¡cumplimos con la consigna, trajimos nuestros tesoros. (Muestra cada uno su valija, muy orgullosos.)
Eze: -¡Sí! Nadie me va a superar, mis tesoros son lo más.
Luly (muy curiosa): - Mmm, ¿qué trajiste?
Eze: (comienza a sacar con emoción): - Una Pelota, una firmada por el Dibu, un álbum de figuritas, mi cuaderno de primer grado, un angelito de la guarda que me dio mi abuela diciendo, “cuando tengas miedo abrazate al angelito” y todo pasaba…
Luly: - Yo traje la muñeca Barbie, mis primeros cosméticos, mi Rosario que me regaló mi madrina cuando tomé la Primera Comunión, una caja llena de cuentas y mostacillas para hacer pulseras, collares. Y una estampa de Jesús que era de mi abuelito, se la dio a mis papás cuando yo nací.
Eze (con gesto exagerado de preocupación): - Luly, me parece que vamos a tener un problema… El lema de este año, me dijo la catequista, que es “CON MARÍA, COMPARTIMOS NUESTROS TESOROS”. No me entusiasma esto de “compartir”, ¿significa que tenemos que dejar acá nuestras cosas? 
Luly (preocupada): - ¡Yo voy guardando todo, por las dudas, y nos vamos! 
Eze (recuperándose): - Un momento Luly, mejor escuchemos a nuestro Obispo, al Padre …. Él seguro, seguro, que nos va a ayudar a entender esto.
Luly: - ¡Claro que sí, tenés razón! ¡A escucharlo con mucha atención!
Fin
Aplausos
Luego lo tiene que retomar el Obispo en la homilía
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